

MINUTĂ

Încheiată în urma ședinței Comisiei de Dialog Social Vâlcea din 22.09.2023, ora 10:00 care a avut loc la sediul Instituției Prefectului Vâlcea.

Comisia a fost convocată în baza Ordinului Prefectului nr. 442/18.09.2023 și a avut următoarea ordine de zi:

1. Activitatea turistică în județul Vâlcea analiză comparativă între primul semestru al anului 2023 față de aceeași perioadă a anului 2022;

2. Diverse.

Participanții au fost următorii:

Mihai Oprea, Prefect - Instituția Prefectului Vâlcea

Florentina Călin, Subprefect - Instituția Prefectului Vâlcea

Victor Stănculescu, Subprefect - Instituția Prefectului Vâlcea

Carmen Popescu, Consilier juridic - Consiliul Județean Vâlcea

Viorel Din, Inspector șef - Inspectoratul Teritorial de Muncă Vâlcea

Paul Ene, Director executiv - Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Vâlcea

George Rotaru, Președinte - Confederația Patronală a Industriei Serviciilor și Comerțului din România- C.P.I.S.C., Filiala Vâlcea

Cristina Pîrvu, Director executiv - Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Vâlcea

Magda Vasilache, Director executiv - Casa Județeană de Pensii Vâlcea

Ion Vincea - Confederația Națională Sindicală "Cartel ALFA" Filiala Vâlcea

Viorel Neacșu - CNSLR Frăția Filiala Vâlcea

Florin Tănase - Confederația Sindicatelor Democratice din România -

C.S.D.R. Filiala Vâlcea

Ioana Badea, Director executiv adjunct - Direcția Județeană de Statistică Vâlcea

Roxana Iliescu, Consilier - Instituția Prefectului Vâlcea

Lucrările ședinței au fost conduse de domnul Prefect Mihai Oprea, care a dat citire ordinii de zi după care a dat cuvântul doamnei Ioana Badea Director executiv adjunct la Direcția Județeană de Statistică Vâlcea care a prezentat informarea de la primul punct de pe ordinea de zi.

Au avut loc dezbateri legate de:

- Numărul de turiști cazați în prima jumătate a anului și poziția ocupată în regiunea Oltenia;
- Structurile de primire turistică din județ și capacitățile lor de cazare;
- Preferințele turiștilor pentru cazarea în unitățile hoteliere;

- Impactul pe care turismul îl poate avea asupra economiei județului.

La ultimul punct de pe ordine de zi domnul Prefect a informat că s-a primit de la Ministerul Muncii și Solidarității Sociale adresa nr. 781/FOG/12.09.2023 prin care se solicită includerea problematicii tinerilor NEETs (tineri cu vârste cuprinse între 15 și 29 de ani care nu muncesc și nici nu studiază) pe agenda Comisiei de Dialog Social. Având în vedere cele de mai sus la ședința Comisiei de Dialog Social din luna octombrie 2023, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Vâlcea va prezenta acest subiect.

Nr. Crt.	Instituție/ Partener dialog	Nume și prenume	Semnătură
1	CJX VALCEA	HERIU CRISTINEC	
2	Instituția Prefecturii	Victor Stanculescu	
3	AJORA VL	Ere Pop	
4	O.P.I.S.C.F.I.VL.	POTARU Gh.	
5	Cjv	Popescu Corina	
6	AJPIS VÂLCEA	PÎRNU CRISTINA	
7	IML	Mărinădoș Ioana	
8	ITM. VÂLCEA	GIN WLOETZ	
9	Instituția Prefecturii Vâlcea	Roxana Iliescu	
10			
11			
12			
13			
14			
15			
16			
17			